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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  

«МАКСИМУМ-КАПІТАЛ» 
 

___________________________________________________________________________________________ 

 

 

Примітки до фінансової звітності 

за рік, що закінчився 31 грудня 2023 року 
 

Фінансова звітність ТОВ «МАКСИМУМ-КАПІТАЛ» підготовлена за звітний рік, який включає період  

з 01 січня 2023 року по 31 грудня 2023 року. 

 

1. Основні відомості про Товариство: 

- повна та скорочена назва підприємства:  

Товариство з обмеженою відповідальністю «МАКСИМУМ-КАПІТАЛ» (ТОВ «МАКСИМУМ-КАПІТАЛ») ЄДРПОУ 35501976. 

- дата державної реєстрації: підприємство було зареєстроване виконавчим комітетом Львівської міської ради  “08” листопада 2007 року,  

№ запису про включення відомостей про юридичну особу до  ЄДР 14151020000018735; 

- дата внесення останніх змін до Статуту: зміни до Статуту товариства з обмеженою відповідальністю «МАКСИМУМ–КАПІТАЛ» 

затверджено рішенням зборів учасників "24" грудня 2021 року (нова редакція), державну реєстрацію змін до установчих документів 

проведено "24" грудня 2021 року, номер запису до ЄДР 141501873527;  

- юридична та фактична адреса: 79057, м. Львів, вул. Антоновича В., буд. 138б;  

- поштова адреса: 79057, м. Львів, вул. Антоновича В., буд. 138б;  

- організаційно-правова форма: товариство з обмеженою відповідальністю; 

- країна реєстрації: Україна; 

- офіційна сторінка в Інтернеті, на якій доступна інформація про підприємство: www.mcap.com.ua; 

- адреса електронної пошти: office@mcap.com.ua, mycap@ukr.net. 

 

Предметом діяльності Товариства є: брокерська діяльність. 

У відповідності до напрямів своєї діяльності Товариство має право: 

• здійснювати операції на вітчизняному ринку капіталів, у тому числі: 

• виконувати послуги по придбанню і продажу та обміну цінних паперів на біржовому та на позабіржовому ринку цінних паперів, а також 

виконувати всі інші види брокерських операцій з фінансовими інструментами; 

• здійснювати фінансовий аналіз емітентів, розробляти інвестиційну стратегію, включаючи випуск цінних паперів, дивідендну політику, 

розробляти для емітентів проспекти емісій, готувати іншу документацію по випуску цінних паперів; 

• проводити обмінні операції з цінними паперами; 

• здійснювати консультаційну діяльність по формуванню інвестиційних  портфелів; 

• інвестувати кошти в цінні папери, що визнаються такими згідно діючого законодавства; 

 

Спектр ринку для діяльності Товариства – це операції з фінансовими інструментами на ринках капіталу. Частка товариства на ринку 

зазначених послуг – незначна. Незважаючи на це Товариство є конкурентоспроможним та має 16-річний досвід в області фінансових послуг та роботи 

на фондовому ринку. 

 

Здійснення діяльності забезпечене наступними, ліцензіями НКЦПФР : 

 Свідоцтво Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку про включення до державного реєстру фінансових установ, які 

надають фінансові послуги на ринку цінних паперів №1287 від 11 березня 2008 року. 

 Ліцензія Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку на здійснення професійної діяльності на ринках капіталу – діяльність 

з торгівлі фінансовими інструментами: брокерська діяльність: серія АЕ №185424 від 31 січня 2013 року, термін дії необмежений. 

 Рішення №420 від 01.07.2021 року Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку на здійснення професійної діяльності на 

ринках капіталу – діяльність з торгівлі фінансовими інструментами: субброкерська діяльність. 

 Рішення №855 від 30.09.2021 року Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, щодо надання додаткових послуг, в межах 

професійної діяльності з торгівлі фінансовими інструментами: 1) надання клієнтам консультацій з питань фінансування їхньої 

господарської діяльності, стратегії розвитку, інших пов‘язаних питань, надання послуг та консультацій щодо реорганізації або купівлі 

корпоративних прав юридичних осіб; 2)проведення інвестиційних досліджень та фінансового аналізу або надання будь-яких інших 

загальних рекомендацій, пов‘язаних з проведенням операцій з фінансовими інструментами. 

Товариство є учасником СРО: Асоціація «ПАРД». 

Діяльність Товариства не носить сезонного характеру, але підвладна впливу факторів загального економічного стану та впливу недоліків 

розвитку інфраструктури ринків капіталу. 

За останній рік незважаючи на нестабільну економічну ситуацію та продовження воєнного стану в Україні, діяльність Товариства була досить 

прогнозованою. 

В подальших планах: нарощування власного капіталу, зміцнення позицій у регіоні, розширення спектру фінансових послуг. 

 

Основа підготовки фінансової звітності . 

Основою підготовки фінансової звітності є чинні міжнародні стандарти фінансової звітності (МСФЗ), міжнародні стандарти 

бухгалтерського обліку (МСБО) та тлумачення, розроблені Комітетом з тлумачень міжнародної фінансової звітності.  

Фінансова звітність складена на основі достовірності подання, безперервності діяльності, розгорнутого подання активів та зобов'язань, 

нарахування, періодичності та послідовності в поданні. 
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Пакет фінансової звітності включає: 

1. Баланс (Звіт про фінансовий стан) на 31.12.2023 р. 

2. Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за 2023 рік. 

3. Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом ) за 2023 рік. 

4. Звіт про власний капітал за 2023 рік. 

5. Примітки до фінансової звітності за 2023 рік, стислий виклад облікових політик та інша пояснювальна інформація.  

                                                                       

Фінансова звітність Товариства за рік, що закінчився 31 грудня 2023 року є фінансовою звітністю, складеною у повній відповідності з 

МСФЗ, при цьому принцип зіставності шляхом надання порівняльної інформації реалізований Товариством наступним чином:  

- При складанні Балансу (Звіт про фінансовий стан) на 31 грудня 2023 року, Звіту про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за 

2023 рік та Звіту про рух грошових коштів за 2023 рік Товариством надається порівняльна інформація  за  2022 рік, яка була надана при 

складанні фінансової звітності за МСФЗ  за 2022 рік;  

- При складанні Звіту про власний капітал за 2023 рік, Товариством надається інформація щодо розміру власного капіталу станом на початок 

2023 року, та додатково надається Звіт про власний капітал за 2022 рік.  

 

Фінансова звітність за рік, що закінчився 31.12.2023 року  включає показники діяльності ТОВ «МАКСИМУМ-КАПІТАЛ». 

 

Валюта надання інформації 

Функціональною валютою фінансової звітності Товариства є українська гривня. Фінансова звітність надана у тисячах українських гривень, 

якщо не вказано інше. 

 

Опис середовища, в якому Товариство здійснювало діяльність 

Товариство в 2023 році здійснювало свою діяльність в умовах повномасштабного вторгнення російської федерації на територію України 

та дією правового режиму воєнного стану. Впродовж 2023 року економіка відновлювалася завдяки високій адаптивності бізнесу та населення до 

умов війни та м’якій фіскальній політиці, що підтримувалася масштабним міжнародним фінансуванням. ВВП у 2023 році за оцінками НБУ зросло 

на 5,7% (після падіння на 30,3% у 2022 році). Не зважаючи на війну, економічне зростання триває й надалі. Однак, якщо активна  фаза війни 

триватиме довше, економіка, ймовірно, зростатиме повільніше. Росія не припиняє спроб знищити економічний потенціал країни, тому, ризики для 

економіки, як і потреби в міжнародній допомозі, є суттєвими. Завдяки зовнішній підтримці та послідовній політиці НБУ міжнародні резерви 

України у 2023 році зросли на 42% та сягнули 40,5 млрд доларів США. З початку 2023 року інфляція знижувалася швидше, ніж очікувалося. 

Послабленню інфляційного тиску сприяли достатня пропозиція продовольства та пального, а також досить швидке відновлення енергетичної 

системи від наслідків російських терактів. Важливим чинником було поліпшення інфляційних очікувань з початку року на тлі припинення 

емісійного фінансування, зміцнення готівкового курсу гривні та підвищення привабливості гривневих активів. Як результат, за 2023 рік споживча 

інфляція в річному вимірі сповільнилася до 5,1% (26,6% у 2022 році). У липні 2023 року Правління Національного банку ухвалило рішення знизити 

облікову ставку до 22% з 25%, які були встановлені у червні 2022 року. Враховуючи поліпшення інфляційних очікувань та подальшого 

уповільнення інфляції, поточне та прогнозоване зниження ставки узгоджується зі збереженням привабливості гривневих заощаджень. У вересні 

2023 року НБУ ухвалив рішення знизити облікову ставку з 22% до 20%, у жовтні до 16%, а з 15 грудня 2023 року – до 15%. Такі кроки підтримують 

відновлення економіки та водночас не створюють загроз для макрофінансової стабільності. Національний банк України з 3 жовтня 2023 року 

перейшов до режиму керованої гнучкості обмінного курсу, продовжуючи реалізацію стратегії пом'якшення валютних обмежень. Офіційний курс 

визначається на основі курсу за операціями на міжбанківському ринку, а не встановлюється директивно Національним банком, як це відбувалося 

з 24 лютого 2022 року.  Водночас НБУ і далі контролює ситуацію на міжбанківському валютному ринку та намагається суттєво обмежувати курсові 

коливання, не допускаючи як значного послаблення гривні, так і суттєвого зміцнення. Війна між Україною та російською федерацією триває, що 

призводить до значного руйнування майна, активів в Україні та інших суттєвих наслідків. Наслідки війни змінюються щодня, а їхній вплив у 

довгостроковій перспективі неможливо визначити, тому подальший їх вплив на українську економіку залежить від того, яким чином завершиться 

повномасштабна війна, від успішної реалізації нових реформ, стратегії відновлення та трансформації країни. 

 

Припущення про безперервність діяльності. 

У звітному періоді Товариство працювало в досить нестабільному середовищі, створеному економічними та політичними факторами в 

Україні. При складанні цієї фінансової звітності враховувався вплив відомих факторів та таких, які можливо оцінити, на фінансовий стан і 

результати діяльності Товариства у звітному періоді та у майбутньому. Керівництво не може передбачити всі зміни, які можуть мати вплив на 

економіку в цілому, а також те, які наслідки вони можуть мати для Товариства в майбутньому. Наслідки російського військового вторгнення в 

Україну неможливо визначити в масштабах України в цілому. У випадку неконтрольованого розвитку подій збройна агресія російської федерації 

може мати негативний вплив на результати діяльності та фінансовий стан Товариства. Товариство здійснює господарську діяльність в регіоні, що 

не охоплений активними бойовими діями. На думку управлінського персоналу, застосування припущення щодо здатності Товариства 

продовжувати свою діяльність на безперервній основі є прийнятним. 

Складаючи фінансову звітність керівництво оцінило здатність Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі з 

урахуванням всієї доступної інформації про майбутнє, враховуючи можливі результати подій та зміни умов та реально можливі відповіді на такі 

події та умови. Ці міркування включають, серед іншого, наслідки будь-якого тимчасового припинення або згортання діяльності Товариства, 

можливі обмеження на діяльність, які можуть бути накладені урядом в майбутньому, поточну економічну невизначеність та ринкові умови, які 

посилюються наслідками війни, в тому числі наслідки довгострокових структурних змін на ринку. При цьому керівництво врахувало події та умови 

після закінчення звітного періоду, що відбулися до дати затвердження фінансової звітності. 

Ця фінансова звітність підготовлена спираючись на впевненість керівництва в тому, що воно буде провадити звичайну господарську і 

операційну діяльність протягом наступних 12 місяців з моменту складання цієї фінансової звітності, виходячи з припущення безперервної 

діяльності, що передбачає використання активів та погашення зобов'язань в ході звичайної господарської діяльності.. Товариство не має намірів 

ані потреби ліквідуватися або суттєво звужувати масштаби своєї діяльності. Керівництво вважає, що здійснює всі заходи, необхідні для підтримки 

стабільної діяльності та розвитку Товариства. Дана фінансова звітність не включає коригувань, які можуть мати місце в результаті такої 

невизначеності. Про такі коригування буде повідомлено, якщо вони стануть відомі і зможуть бути оцінені. 

 

         2. Основні принципи облікової політики 

Первісна вартість – історична (фактична) собівартість основних засобів чи нематеріальних  активів у сумі грошових коштів або справедливої 

вартості інших активів, сплачених (переданих), витрачених для придбання (створення) основних засобів або нематеріальних активів. 

Амортизована собівартість фінансового активу або фінансового зобов'язання - це вартість фінансового активу або фінансового зобов'язання 

під час первісного визнання за вирахуванням отриманих або сплачених коштів (основної суми боргу, процентних доходів (витрат) або інших платежів, 

що пов'язані з ініціюванням фінансового активу або фінансового зобов'язання), яка збільшена або зменшена на величину накопиченої амортизації 

різниці між первісно визнаною сумою та сумою погашення фінансового інструменту, а також зменшена на величину визнаного зменшення корисності 

фінансового активу. 

Активи первісно визнаються у випадку, коли Товариство контролює їх, несе усі вагомі ризики, очікує отримати усі основні вигоди від 

використання таких активів, а їх вартість може бути надійно визначена. Активи визнаються в дату переходу основних ризиків та вигод, що 

виникають під час використання цих активів. 
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Активи обліковуються пріоритетно за вартістю їх придбання чи виникнення (за первісною вартістю), якщо інший метод оцінки для деяких 

видів активів не передбачено обліковою політикою. 

При обліку за первісною (історичною) вартістю активи визнаються за сумою фактично сплачених за них коштів. 

Зобов`язання первісно визнаються, коли існує договірне, встановлене законодавством або можливе (згідно із МСБО 37) зобов`язання, яке з 

високою вірогідністю (як правило, понад 50%) у майбутньому призведе до відтоку ресурсів, котрі забезпечують економічні вигоди. 

Зобов`язання визнаються в дату виникнення, тобто в дату, коли зобов`язання набуває ознаки визнання, зазначені у попередньому абзаці. 

Зобов`язання обліковуються пріоритетно за вартістю їх придбання чи виникнення (за первісною або справедливою вартістю), якщо для 

деяких видів зобов`язань обліковою політикою не визначено інший метод оцінки. 

При обліку за первісною (історичною) вартістю зобов`язання визнаються за сумою мобілізованих коштів в обмін на зобов`язання. 

Доходи і витрати визнаються за таких умов: 

- визнання реальної заборгованості за активами та зобов'язаннями; 

- фінансовий результат операції, пов'язаної з наданням (отриманням) послуг, може бути точно визначений. 

В подальшому фінансові активи та зобов’язання відображаються за справедливою вартістю, первісною вартістю або амортизованою 

вартістю залежно від їх класифікації. 

Облікова політика щодо подальшої оцінки фінансових інструментів розкривається нижче у відповідних підрозділах основних принципів 

облікової політики. 

 Визнання та оцінка фінансових інструментів 

Товариство визнає фінансовий актив або фінансове зобов’язання у балансі, коли і тільки коли воно стає стороною контрактних положень 

щодо фінансового інструмента. Операції з придбання або продажу фінансових інструментів визнаються із застосуванням обліку за датою 

розрахунку. 

Товариство визнає такі категорії фінансових інструментів: 

 фінансовий актив, доступний для продажу – частка в статутному капіталі з відсотком володіння більше 20%; векселя призначені для 

перепродажу, акції та облігації інших юридичних осіб,  інвестиційні сертифікати пайових фондів. 

 дебіторська заборгованість; 

Фінансові інструменти відображаються по балансовій вартості (вартості придбання).  

Під час первісного визнання фінансового активу або фінансового зобов’язання Товариство оцінює їх за їхньою балансовою вартістю плюс 

операційні витрати, які прямо відносяться до придбання або випуску фінансового активу чи фінансового зобов’язання. 

Категорія «займи та дебіторська заборгованість» надає собою непохідні фінансові активи з фіксованими платежами, які не котируються 

на активному ринку, за виключенням тих з них, які Товариство планує продати в  подальшому. 

Всі інші фінансові активи входять до категорії активів, які утримуються з метою продажу, які Товариство утримує на протязі невизначеного 

періоду часу та які можуть бути продані в разі  необхідності підтримання ліквідності. 

Основними подіями, що свідчать про знецінення фінансового активу, можуть бути:  

а) фінансові труднощі емітентів акцій або корпоративних прав; 

б) порушення умов договору (невиконання зобов'язань, прострочення сплати нарахованих доходів та/або основної суми боргу); 

в) висока ймовірність банкрутства або фінансова реорганізація емітента фінансового інструмента;  

ґ) прийняття рішення НКЦПФР щодо анулювання реєстрації випуску пакета акцій емітентів. 

Цінні папери, що придбані в торговий портфель, обліковуються за балансовою вартістю.  

Грошові кошти та їхні еквіваленти 

Грошовими коштами Товариства є визнані високоліквідні інвестиції в облігації внутрішньої державної позики (ОВДП), які можуть бути 

замінені на визначену суму грошових коштів. Вони обліковуються по вартості придбання з урахуванням накопичених відсотків,  що складає їх 

справедливу вартість. Грошові кошти на які має місце обмеження щодо їх використання відображаються в обліку окремою статтею якщо їх сума 

виходить за межу суттєвості. 

Грошові кошти товариства складаються з готівки в касі, кошти на рахунках в банках. 

Дебіторська заборгованість 

Дебіторською заборгованістю, визнаються фінансові активи (за виключенням дебіторської заборгованості, за якою не очікується отримання 

грошових коштів або фінансових інструментів, за розрахунками  з  операційної  оренди  та  за  розрахунками  с  бюджетом) та первісно оцінюються 

за справедливою вартістю плюс відповідні витрати на проведення операцій. Після первісного визнання дебіторська заборгованість оцінюються за 

амортизованою собівартістю, з застосуванням методу ефективного відсотка. Якщо є об’єктивне свідчення того, що відбувся збиток від зменшення 

корисності, балансова вартість активу зменшується на суму таких збитків із застосуванням рахунку резервів. 

Резерв на покриття збитків від зменшення корисності визначається як різниця між балансовою вартістю та теперішньою вартістю очікуваних 

майбутніх грошових потоків. Визначення суми резерву на покриття збитків від зменшення корисності відбувається на основі аналізу дебіторів та 

відображає суму, яка, на думку керівництва, достатня для покриття понесених збитків. Для фінансових активів, які є істотними, резерви створюються 

на основі індивідуальної оцінки окремих дебіторів. Фактори, які Товариство розглядає при визначенні того, чи є у нього об’єктивні свідчення 

наявності збитків від зменшення корисності, включають інформацію про тенденції непогашення заборгованості у строк, ліквідність, 

платоспроможність боржника. Для групи дебіторів такими факторами є негативні зміни у стані платежів позичальників у групі, таких як збільшення 

кількості прострочених платежів; негативні економічні умови у галузі або географічному регіоні групи. 

Сума збитків визнається у прибутку чи збитку. Якщо в наступному періоді сума збитку від зменшення корисності зменшується і це зменшення 

може бути об’єктивно пов’язаним з подією, яка відбувається після визнання зменшення корисності, то попередньо визнаний збиток від зменшення 

корисності сторнується за рахунок коригування резервів. Сума сторнування визнається у прибутку чи збитку. У разі неможливості повернення 

дебіторської заборгованості вона списується за рахунок створеного резерву на покриття збитків від зменшення корисності. За звітний період таких 

фактів ідентифіковано не було. 

Авансові платежі та передоплата. Передоплата  відображається в звітності за первісною вартістю за вирахуванням резерву від знецінення. 

Передоплата класифікується як довгострокова, якщо очікуваний термін отримання товарів або послуг, які відносяться до неї , складає вище ніж 1 рік,  

або якщо передоплата відноситься до активу, який буде відображатись в обліку як необоротний актив при первісному визначенні. Сума передоплати 

за придбання активу та включається в його балансову  вартість при отриманні Товариством контролю над цим активом та наявності вірогідності того, 

що майбутні економічні вигоди , пов’язані з ним, будуть отримані. Якщо є ознака того, що  активи, товари  або послуги, які відносяться до 

передоплати, не будуть отримані, балансова вартість передоплати підлягає зменшенню на відповідний збиток від знецінення відображається в 

прибутках або збитках за  рік. 

 Основні засоби 

Товариство визнає матеріальний об’єкт основним засобом, якщо він утримується з метою використання їх у процесі своєї діяльності, надання 

послуг або для здійснення адміністративних і соціально-культурних функцій, очікуваний строк корисного використання (експлуатації) яких більше одного 

року. Первісно Товариство оцінює основні засоби за собівартістю. У подальшому основні засоби оцінюються за їх собівартістю мінус будь-яка накопичена 

амортизація та будь-які накопичені збитки від зменшення корисності 

Товариство не визнає в балансовій вартості об’єкта основних засобів витрати на щоденне обслуговування, ремонт та технічне 

обслуговування об’єкта. Ці витрати визнаються в поточних витратах по даті, коли вони понесені. В балансовій вартості об’єкта основних засобів 

визнаються такі подальші витрати, які задовольняють критеріям визнання активу. 

Прибуток або збиток від вибуття основних засобів визнається як різниця між отриманою виручкою від продажу та їх балансовою вартістю 
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та відображається в прибутках або збитках за рік (в складі іншого операційного доходу або витрат ). 

Амортизація основних засобів Товариства нараховується прямолінійним методом з використанням такого терміну використання-років: 

будівлі  -  30 років;   меблі  -  10 років;  інші  від 2 до 15 років. 

Амортизацію активу починають, коли він стає придатним для використання( тобто з дати воду об’єкта в експлуатацію). Амортизацію активу 

припиняють на одну з двох дат, яка відбувається раніше: на дату, з якої актив класифікують як утримуваний для продажу, або на дату, з якої 

припиняють визнання активу. У бухгалтерському обліку амортизації підлягають усі групи основних засобів з віднесенням загальної суми амортизації 

на витрати. Визначений строк корисного використання затверджується актами приймання – передачі основних засобів. Зміни строку корисного 

використання встановлюються наказом по  Товариству. 

Зменшення корисності активів 

На кожну звітну дату Товариство оцінює, чи є якась ознака того, що корисність активу може зменшитися. Товариство зменшує балансову 

вартість активу до суми його очікуваного відшкодування, якщо і тільки якщо сума очікуваного відшкодування активу менша від його балансової 

вартості. Таке зменшення негайно визнається в прибутках чи збитках, якщо актив не обліковують за переоціненою вартістю згідно   з іншим 

стандартом. Збиток від зменшення корисності, визнаний для активу в попередніх періодах, Товариство сторнує, якщо і тільки якщо змінилися 

попередні оцінки, застосовані для визначення суми очікуваного відшкодування. 

Інвестиційна нерухомість 

До інвестиційної нерухомості Товариство відносить землю, будівлі, приміщення або частини будівель, утримувані з метою отримання 

орендних платежів, а не для використання у наданні послуг чи для адміністративних цілей або продажу в звичайному ході діяльності. Якщо будівлі 

включають одну частку, яка утримується з метою отримання орендної плати та другу частку для використання у процесі діяльності Товариства або 

для адміністративних цілей, в бухгалтерському обліку такі частини об’єкту нерухомості оцінюються та відображаються окремо, якщо вони можуть 

бути продані окремо.  Інвестиційна нерухомість первісно оцінюється за собівартістю, включаючи витрати на операцію. Оцінка після визнання 

здійснюється на основі моделі по фактичним витратам. Зазначені активи підлягають амортизації прямолінійним методом.  

 Оренда 

   Оренда активів, за якою ризики та винагороди, пов’язані з правом власності на актив, фактично залишаються у орендодавця, 

класифікується як операційна оренда. Орендні платежі за угодою про операційну оренду визнаються як витрати на прямолінійній основі протягом 

строку оренди. Дохід від оренди за угодами про операційну оренду Товариство визнає на прямолінійній основі протягом строку оренди. Витрати, 

включаючи амортизацію, понесені при отримані доходу від оренди, визнаються як витрати. 

При визначенні терміну використання основних засобів, отриманих в фінансову оренду оцінюється вірогідність переходу права власності 

до орендаря по завершені терміну дії договору. Якщо відсутня ймовірність обґрунтованої впевненості в тому, що орендар отримає право власності 

до кінця терміну фінансової оренди, актив повністю амортизується на протязі самого короткого з двох термінів: оренди або корисного використання. 

Якщо така впевненість існує, то актив амортизується на протязі терміну корисного використання. Угоди на оренду, за якими орендодавець зберігає 

за собою всі  ризики  та вигоди, пов’язані з правом власності на активи, класифікується як операційна оренда. 

 Податок на прибуток 

Витрати з податку на прибуток являє собою суму витрат з поточного та  відстроченого  податків.  Поточний податок визначається як сума 

податків на прибуток, що підлягають сплаті (відшкодуванню) щодо оподаткованого прибутку (збитку) за звітній період. Поточні витрати Товариства 

за податками розраховуються з використанням податкових ставок, чинних на дату балансу. 

Фінансові зобов’язання Кредити банків 

Первісно кредити банків визнаються за справедливою вартістю, яка дорівнює сумі надходжень мінус витрати на проведення операції. У 

подальшому суми фінансових зобов’язань відображаються балансовою вартістю. Нараховані відсотки визнаються у прибутках чи збитках протягом 

періоду дії запозичень за даними підтверджень з- боку банка - кредитора. 

Згортання фінансових активів та зобов’язань 

Фінансові активи та зобов’язання згортаються, якщо Товариство має юридичне право здійснювати залік визнаних у балансі сум і має намір 

або зробити взаємозалік, або реалізувати актив та виконати зобов’язання одночасно 

Забезпечення 

Забезпечення визнаються, коли Товариство має теперішню заборгованість (юридичну або  конструктивну) внаслідок минулої події, існує 

ймовірність (тобто, більше можливо, ніж неможливо), що погашення зобов’язання вимагатиме вибуття ресурсів, котрі втілюють у собі економічні 

вигоди і можна достовірно оцінити суму зобов’язання. Під зазначеними зобов’язаннями визнаються нараховані короткострокові забезпечення 

нарахованих відпусток працівникам Товариства. 

Виплати працівникам 

Товариство визнає короткострокові виплати працівникам як витрати та як зобов’язання після вирахування  будь-якої  вже  сплаченої  суми.  

Товариство  визнає  очікувану  вартість  короткострокових виплат працівникам за відсутність як забезпечення відпусток - під час надання 

працівниками послуг, які збільшують їхні права на майбутні виплати відпускних.  

Пенсійні зобов’язання. У відповідності до українського законодавства Товариство утримує внески із заробітної плати працівників до 

державного пенсійного фонду. Поточні внески розраховуються як процентні відрахування із поточних нарахувань заробітної платні, такі витрати 

відображаються у  періоді, в якому були надані працівниками послуги які надають їм право на одержання внесків, та зароблена відповідна заробітна 

платня. 

Запаси 

Запаси враховуються за найменшою з двох величин: фактичною собівартістю або чистою ціною реалізації. При відпуску запасів на 

виробництво або іншому вибутті їх оцінка виконується за методом середньозваженої вартості. Уцінка (дооцінка) запасів враховується в 

прибутках(збитках) поточного періоду. 

Доходи та витрати 

Доходи від реалізації визнаються в розмірі справедливої вартості винагороди, отриманої або яка підлягає отриманню, і є сумами до 

отримання за продукцію, товари та послуги, надані в ході звичайної господарської діяльності, за вирахуванням повернень продукції (товарів) 

покупцями, знижок та за вирахуванням податку на додану вартість. 

 Визнання доходу здійснюється через п’ятирівневу модель:  

1. Визначення договору із замовником;  

2. Визначення виконання зобов’язань за договором;  

3. Визначення ціни договору;  

4. Розподілення ціни операцій на зобов’язання до виконання;  

5. Визнання доходу, коли кожне зобов’язання виконано.  

Дохід визнається у Звіті про прибутки та збитки за умови відповідності визначенню та критеріям визначення. Визнання доходу відбувається 

одночасно з визнанням збільшення активів або зменшенням зобов’язань. 

Витрати – це зменшення економічних вигід протягом облікового періоду у вигляді вибуття чи амортизації активів або у вигляді виконання 

зобов’язань, результатом чого є зменшення чистих активів, за винятком зменшення, пов’язаного з виплатами учасникам. 

Витрати визнаються у Звіті про прибутки та збитки за умови відповідності визначенню та одночасно з визнанням збільшення зобов’язань  

або зменшення активів. 

Витрати негайно визнаються у Звіті про прибутки та збитки, коли видатки не надають майбутніх економічних вигід або тоді та тією мірою, 

якою майбутні економічні вигоди не відповідають або перестають відповідати визнанню як активу у Звіті про фінансовий стан. Витрати визнаються 

у Звіті про прибутки та збитки також у випадку, коли виникають зобов’язання без визнання активу. 

Витрати, понесені у зв’язку з отриманням доходу, визнаються у тому ж періоді, що й відповідні доходи. 
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Коли виникає невизначеність щодо отримання нарахованих процентів, які були визнані доходом, такі проценти визнаються як витрати, а 

не як коригування суми первісно визнаного доходу. Визнання витрат у фінансовій звітності здійснюється за принципом нарахування. Кредитна 

спілка аналізує витрати із застосуванням класифікації, яка базується на характері витрат. У фінансовій звітності витрати на сплату відсотків 

визнаються, обчислені за допомогою методу ефективного відсотка. Суми, розподілені на додаткові пайові внески, у фінансовій звітності 

відображаються у складі фінансових витрат. Витрати визнаються на основі безпосереднього зіставлення між понесеними витратами і прибутками 

по конкретних статтях доходів, що припускає одночасне визнання прибутків і витрат, що виникають безпосередньо і спільно від одних і тих же 

операцій або інших подій. 

Нарахування процентних доходів (витрат), амортизація дисконту (премії) за фінансовими інструментами в іноземній валюті здійснюються 

в тій валюті, у якій обліковується пов'язаний з ними фінансовий інструмент. 

Бухгалтерський (фінансовий) облік нарахованих доходів і витрат здійснюється не рідше одного разу на місяць за кожною операцією 

(договором) окремо. 

Дозволяється відображати отримані (сплачені) на дату балансу доходи (витрати), безпосередньо за рахунками доходів і витрат. 

Доходи визнаються в бухгалтерському обліку в сумі справедливої вартості активів, які отримані або підлягають отриманню. 

Процентні доходи і витрати визнаються із застосуванням методу ефективної ставки відсотка. Нарахування процентів за фінансовими 

інструментами здійснюється за номінальною процентною ставкою, яка передбачена умовами договору (випуску), і відображається за рахунками з 

обліку нарахованих доходів і нарахованих витрат. 

Амортизація дисконту (премії) за фінансовими інструментами здійснюється одночасно з нарахуванням процентів. 

Для обрахування процентних доходів (витрат) такий метод визначення кількості днів: 

- метод “Факт/Факт” (фактична кількість днів у місяці та році) - за усіма операціями, які передбачають нарахування відсоткового доходу. 

При розрахунку процентних доходів враховується перший день і враховується останній день договору. Процентні доходи, витрати (за 

кредитами, депозитами, за коштами для розрахунків спеціальними платіжними засобами тощо) за поточний місяць нараховуються по передостанній 

робочий день місяця включно. 

Розмір номінальних процентних ставок, умови, порядок їх нарахування та сплати обумовлюються договорами з контрагентами Товариства. 

            Ключові бухгалтерські оцінки та професійні судження в застосуванні облікової  політики. 

При підготовці фінансової звітності Товариство робить оцінки та припущення, які мають вплив на визначення суми активів та зобов’язань, 

визначення доходів та витрат звітного періоду, ґрунтуючись на МСФЗ, МСБО та тлумаченнях, розроблених Комітетом з тлумачень міжнародної 

фінансової звітності. Фактичні результати можуть відрізнятися від таких оцінок. 

Найбільш суттєве використання суджень та оцінок включає таке: 

Резерви на покриття збитків від фінансових зобов’язань. 

Оцінюються у відповідності з МСБО 37 «Резерви, умовні зобов’язання та умовні активи», який вимагає застосування оцінки та судження 

керівництва. 

 

    3. Розкриття показників фінансової звітності: 

3.1.Дохід від здійснення основної діяльності 

Аналіз виручки від надання послуг, продажу цінних паперів по видах за звітний період надано в наступній таблиці : В тисячах 

українських грн. . 

Показник 2023р. 2022р. 

Чистий дохід від надання послуг, продажу торговельних цінних паперів, інші. 370 

 

101 

 В тому числі   

- брокерські                 370 

 

101 

 
- інші   -     - 

3.2.Собівартість реалізації послуг та товарів 

 2023р. 2022р. 

Вартість реалізованих цінних паперів - - 

Всього - - 

3.3. Адміністративні витрати 

 2023р. 2022р. 

Витрати на персонал 126 69 

Утримання основних засобів - - 

послуги на обслуговування 223 151 

Амортизація основних засобів і нематеріальних активів 17 
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 Інші - - 

Всього адміністративних витрат 366 224 

3.4. Інші доходи, інші витрати 

Інші операційні доходи 2023р. 2022р. 

Дохід від операційної оренди - - 

Інші опер. доходи - - 

Всього інші операційні доходи - - 

Інші доходи 

інші доходи - - 

Всього інші доходи - - 

Інші операційні витрати 2023р. 2022р. 

Збитки від списання безнадійної заборгованості - - 

Збитки від курсових різниць - - 

Збитки від перегляду справедливої вартості активів - - 

Штрафи, пені - - 

Інші витрати - - 

Всього інші операційні витрати - - 

Інші витрати 

Собівартість реалізованих необоротних активів - - 

Всього інші витрати - - 
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3.5.Фінансові доходи та витрати 

Показник 2023р. 2022р. 

Процентні доходи   

Відсотки по залишкам на рахунку в банку - - 

Відсотки по борговим зобов’язанням 105 66 

Отримані дивіденди   

Всього 105 66 

Процентні витрати - - 

Нарахування процентів на банківські кредити, по позикам інших фін.установ, - - 

борговим зобов’язанням - - 

Всього - - 

3.6.Податок на прибуток 

Основні компоненти витрат з податку на прибуток за звітний період: 

Показник 2023р. 2022р. 

Поточний податок на прибуток 20 - 

Відстрочені податкові зобов'язання: - - 

на початок звітного року               - - 

на кінець звітного року - - 

3.7.Цінні папери в торговому портфелі 

 Найменування статті 2023р. 2022р. 

1 Боргові цінні папери:              862 

 

650 

2 Емісійні цінні папери   

2.1 Акції 347 640 

2.2 Інвестиційні сертифікати   

2.3 Корпоративні права   

 Усього цінних паперів в торговому портфелі 1209 

 

1290 

3.8.Запаси 

 2023р. 2022р. 

Інші матеріали (за історичною собівартістю) - - 

3.9.Торгівельна та інша дебіторська заборгованість 

 2023р. 2022р. 

Торгівельна дебіторська заборгованість - 1 

Аванси видані - - 

Розрахунки з бюджетом - - 

Інша дебіторська заборгованість - - 

чиста вартість торгівельної дебіторської заборгованості - - 

Дебіторська заборгованість Товариства не має забезпечення. 

Ступінь повернення дебіторської заборгованості та інших фінансових активів. 
Внаслідок ситуації, яка склалась в економіці України, а також як результат  економічної нестабільності, що склалась  на дату балансу, існує 

ймовірність того, що активи не зможуть бути реалізовані за їхньою балансовою вартістю в ході  звичайної діяльності Товариства. Ступінь повернення цих 

активів в значній мірі залежить  від ефективності заходів, які знаходяться поза зоною контролю Товариства, спрямованих різними країнами на 

досягнення економічної стабільності та пожвавлення економіки. Ступінь повернення дебіторської заборгованості Товариству визначається на підставі 

обставин та  інформації,  які  наявні  на дату балансу. На думку керівництва, додатковий резерв під фінансові активи на сьогоднішній день не потрібен, 

виходячи з наявних обставин та  інформації. 

Сума дебіторської та кредиторської заборгованості є короткостроковою, тому вплив змін на справедливу вартість несуттєвий. В фінансовій 

звітності показники заборгованості відображені по  вартості  виникнення заборгованості. 

3.10.Грошові кошти 

Показник 2023р. 2022р. 

Каса, в тис. грн. 287 305 

Рахунки в банках, тис. грн. (поточні рахунки) 9 51 

Депозити - - 

Всього грошові кошти, в тис. грн. 296 356 

3.11. Статутний капітал 

Станом на 31 грудня 2023, зареєстрований та сплачений статутний капітал складався на суму – 1200 тис. грн.  

Учасники Товариства станом на 31.12.2023р. визначені наступним чином: 

Учасник Розмір частки 

статутного капіталу, у % 

Сума, в тис. грн. 

Федевич М. Є. 49,47 595 

 Тревого С. М. 9,82 117 

Корда М. Б. 9,82 117 

Федевич Л. С. 21,07 254 

Тиха Л. В. 9,82 117 

Всього 100 1200 

Кінцевий бенефіціарний власник Федевич Максим Євгенійович. 

Змін зі статутним капіталом та зі складом учасників, в звітному періоді не відбувалось. 

3.12. Основні засоби 

Показник Будинки, споруди Машини та обладнання Меблі та приладдя Інші основні засоби Всього 

Первісна вартість - - - - - 

31 грудня 2022 року - - 160 - 160 

31 грудня 2023 року - - 212 - 212 

Накопичена амортизація - -  - - 
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31 грудня 2022 року - - 125 
 

- 125 
 31 грудня 2023 року - - 142 

 

- 142 

 Чиста балансова вартість - -  - - 

31 грудня 2022 року - - 35 - 35 

 31 грудня 2023 року - - 70 - 70 

При проведені трансформації показників фінансової звітності Керівництво не виявило ознак зменшення корисності  основних  засобів  тому  

не  проводило  ніяких  коригувань  балансової вартості  до складу нерозподіленого прибутку. Крім того, в фінансовій звітності було відображено 

справедливу вартість основних засобів. Інших активів, які можуть бути класифіковані як основні засоби Товариство не має. 

3.13. Торговельна та інша кредиторська заборгованість 

Показник 2023р. 2022р. 

Торговельна кредиторська заборгованість 46 46 

Розрахунки з бюджетом 4 11 

Одержані аванси - - 

Заробітна плата - 4 

соціальні внески - - 

Інша поточна заборгованість - - 

Поточна заборгованість за довгостроковими зобов’язаннями 42 73 

Поточні забезпечення (нарахований резерв відпусток) - - 

Короткострокові кредити банків - - 

Інші довгострокові зобов’язання (кредит банку) - - 

Відстрочені податкові зобов’язання - - 

Всього кредиторська заборгованість, в тис. грн. 92 134 

 

Сума дебіторської та кредиторської заборгованості є короткостроковою, тому вплив змін на справедливу вартість несуттєвий. В фінансовій 

звітності показники заборгованості відображені по  вартості  виникнення заборгованості. 

 

4. Методи подання інформації у фінансових звітах 

Звіт про рух грошових коштів складається із застосуванням прямого методу. 

 

5. Умовні зобов’язання та активи 

Товариство не визнає умовні активи та зобов’язання в Звіті про фінансовий стан Товариства. Інформація про умовне зобов’язання 

розкривається, якщо можливість вибуття ресурсів, які втілюють у собі економічні вигоди, не є віддаленою. Товариство не визнає умовні активи. 

Стисла інформація про умовний актив розкривається, коли находження економічних вигід є ймовірним. 

 

           6.Нові та переглянуті стандарти 

На дату затвердження цієї фінансової звітності до випуску такі стандарти і тлумачення, а також поправки до стандартів були випущені, 

але ще не набули чинності. 

З 01 січня 2024 року та пізніше набирають чинності такі зміни до МСФЗ: 

 • Зміни до МСБО (IAS)  1 “Подання фінансової звітності” – “Класифікація зобов’язань як поточні та непоточні”; 

• Зміни до МСБО (IAS) 1 “Подання фінансової звітності” – “Непоточні зобов’язання із спеціальними умовами”; 

• Зміни до МСФЗ (IFRS) 16 “Оренда” – “Орендне зобов’язання в операціях продажу та зворотної оренди”; 

• Зміни до МСБО (IAS) 7 та МСФЗ (IFRS) 7 – “Угоди про фінансування постачальника”; 

• Зміни до МСБО (IAS)  21 “Вплив змін валютних курсів” – “Відсутність конвертованості”. 

 Зміни до МСБО 1 “Подання фінансової звітності” – “Класифікація зобов’язань як поточні та непоточні”. 

Уточнено, що зобов’язання класифікується як непоточне, якщо суб’єкт господарювання має право відстрочити врегулювання зобов’язання 

щонайменше на 12 місяців – це право має існувати на дату закінчення звітного періоду. Право відстрочити врегулювання зобов’язання щонайменше 

на 12 місяців після закінчення звітного періоду має бути реальним і має існувати на дату закінчення звітного періоду, незалежно від того, чи суб’єкт 

господарювання планує скористатися цим правом. 

Якщо право відстрочити врегулювання зобов’язання залежить від виконання суб’єктом господарювання певних умов, то таке право існує на дату 

закінчення звітного періоду тільки в тому випадку, якщо суб’єкт господарювання  виконав ці умови на дату закінчення звітного періоду. Необхідно 

виконати ці умови на дату закінчення звітного періоду, навіть якщо перевірка їх виконання здійснюється кредитором пізніше. На класифікацію 

зобов’язання не впливає ймовірність того, що суб’єкт господарювання використає своє право відстрочити врегулювання зобов’язання щонайменше 

на 12 місяців після закінчення звітного періоду. 

 Зміни до МСБО 1 “Подання фінансової звітності” – “Непоточні зобов’язання із спеціальними умовами” передбачають, що, субʼєкт господарювання 

може класифікувати зобовʼязання, що виникають за кредитною угодою, як непоточні, якщо право субʼєкта господарювання відстрочити погашення 

цих зобовʼязань обумовлене виконанням субʼєктом господарювання спеціальних умов протягом дванадцяти місяців після завершення звітного 

періоду. 

Зокрема, в примітках необхідно буде розкрити інформацію, що дає змогу користувачам фінансової звітності зрозуміти ризик того, що зобовʼязання 

можуть стати такими, що підлягають поверненню протягом 12 місяців після завершення звітного періоду: 

а) інформацію про спеціальні умови (включно з характером спеціальних умов і тим, коли від субʼєкта господарювання вимагається їх виконувати) 

та балансову вартість пов’язаних зобовʼязань; 

 б) факти та обставини, якщо такі існують, які вказують на те, що субʼєктові господарювання може бути складно виконувати спеціальні умови: 

наприклад, про те, що субʼєкт господарювання протягом звітного періоду чи після його завершення вчинив дії, спрямовані на уникнення чи 

обмеження наслідків потенційного порушення. 

 Зміни до  МСФЗ 16 “Оренда” пояснюють, як суб’єкт господарювання відображає в обліку продаж і зворотну оренду після дати операції. 

Операція продажу з подальшою орендою – це операція, за якою суб’єкт господарювання продає актив і орендує той самий актив у нового власника 

на певний період часу. 

Внесені зміни доповнюють вимоги МСФЗ 16 щодо продажу та зворотної оренди, тим самим підтримуючи послідовне застосування цього стандарту. 

А саме, змінами уточнено, що орендар-продавець не визнає ніякої суми прибутку або збитку, що стосується права користування, збереженого за 

орендарем-продавцем. Разом з тим, це не позбавляє орендаря-продавця права визнавати у прибутку або збитку будь-який прибуток або збиток, 

пов'язаний з частковим або повним припиненням такої оренди. 

 Змінами до МСФЗ 7 “Звіт про рух грошових коштів” та МСФЗ 7 “Фінансові інструменти: розкриття інформації” – “Угоди фінансування 

постачальників” передбачено вимоги до розкриття інформації про свої угоди фінансування постачальників, яка надає користувачам фінансової 

звітності можливість оцінювати вплив таких угод на зобов’язання та рух грошових коштів суб’єкта господарювання та його експозицію щодо ризику 

ліквідності. 
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 Ключові зміни  до МСФЗ  7 та МСБО  7 включають вимоги до розкриття: 

• умов угод про фінансування; 

• балансової вартості фінансових зобов’язань, що є частиною угод про фінансування постачальників та статті, в яких відображені ці 

зобов’язання; 

• балансової вартості фінансових зобов’язань, за якими постачальники вже отримали оплату від постачальників фінансових послуг; 

• діапазону строків оплати як за фінансовими зобов’язаннями, які є частиною цих угод. 

Згідно з змінами, суб’єкти господарювання мають розкривати тип та вплив негрошових змін балансової вартості фінансових зобов’язань, які є 

частиною угоди про фінансування постачальників. 

Зміни набувають чинності для річних звітних періодів, що починаються 1 січня 2024 року або після цієї дати, протягом першого року порівняльна 

інформація не потрібна. 

 Зміни до МСБО 21 “Вплив змін валютних курсів” – “Відсутність конвертованості” є обов’язковими до застосування з 01.01.2025. Раннє застосування 

дозволено. 

Зміни стосуються визначення конвертованої (обмінюваної) валюти. Стандарт доповнено визначенням, що таке конвертована валюта, настановами, 

як визначити чи є валюта конвертованою, як визначити спот-курс, якщо валюта не є конвертованою, та як розкрити це у фінансовій звітності. 

 Необхідно визначити, чи обмінюється валюта на інші. Якщо валюта не є конвертованою/обмінюваною, суб’єкт господарювання оцінює спот-курс 

та розкриває інформацію, яка дає змогу користувачам фінансової звітності зрозуміти, як валюта, що не обмінюється на іншу валюту, впливає або 

очікується, що впливатиме, на фінансові результати діяльності, фінансовий стан та грошові потоки суб’єкта господарювання. 

Для досягнення цієї мети суб’єкт господарювання розкриває інформацію про: 

а) характер і фінансові наслідки того, що валюта не є конвертованою; 

б) використаний(і) спот-курс(и); 

в) процес оцінки; 

г) ризики, на які наражається суб'єкт господарювання через те, що валюта не є конвертованою.  

 Стандарти зі сталого розвитку 

 У червні 2023 року Радою зі сталого розвитку були випущені стандарти фінансової звітності зі сталого розвитку: 

 • МСФЗ  S1 “Загальні вимоги до розкриття фінансової інформації, пов’язаної зі сталий розвитком” (IFRS S1 General Requirements for 

Disclosure of Sustainability-related Financial Information) (далі – МСФЗ S1); 

• МСФЗ S2 “Розкриття інформації, пов’язаної з кліматом” (IFRS S2 Climate-related Disclosures ) (далі – МСФЗ S2) . 

 Стандарти МСФЗ S1 та МСФЗ S2 набувають чинності для річних звітних періодів, що починаються з 1 січня 2024 року. Ці стандарти встановлюють 

вимоги до розкриття інформації про ризики та можливості, пов’язані зі сталим розвитком та зміною клімату, які можуть вплинути на грошові потоки 

суб’єкта господарювання, доступ до фінансування або вартість капіталу в короткостроковій, середньостроковій або довгостроковій перспективі.   

 У січні 2023 року вступила у силу ДИРЕКТИВА (ЄС) 2022/2464 ЄВРОПЕЙСЬКОГО ПАРЛАМЕНТУ І РАДИ від 14 грудня 2022 року про внесення 

змін до Регламенту (ЄС) № 537/2014, Директиви 2004/109/ЄС, Директиви 2006/43/ЄС і Директиви 2013/34/ЄС щодо корпоративної звітності зі 

сталого розвитку (Corporate Sustainability Reporting Directive, або CSRD) (далі – Директива 2022/2464/ЄС). Її вимоги поширюються на більшу 

кількість суб’єктів господарювання резидентів та нерезидентів ЄС, вона замінить директиву 2014/95/EU вже з січня 2025 року. 

Директива 2022/2464/ЄС потребує імплементації в законодавство України, її основними вимогами є: 

 впровадження Звіту зі сталого розвитку (стаття 19а); 

• розроблення Комісією стандартів звітності зі сталого розвитку (стаття 29b); 

• єдиний електронний формат звітності (стаття 29d); 

• окремі вимоги до аудиту звіту зі сталого розвитку ( в т. ч. зміни до Директиви 2006/43/ЄС). 

Директива 2013/34/ЄС імплементована в законодавство України шляхом внесення змін до  Закону України “Про бухгалтерський облік та фінансову 

звітність в Україні”,  а Директива 2006/43/ЄС – шляхом внесення змін до Закону України “Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність” 

відповідно. 

 Розкриття інформації у Звіті сталого розвитку відносяться в цілому до діяльності суб’єкта господарювання, зокрема така інформація: 

 • опірність бізнес-моделі та стратегії підприємства до ризиків, повʼязаних із питаннями сталого розвитку;       

• опис ролі, яку адміністративні органи, органи управління та нагляду відіграють щодо питань сталого розвитку, їхніх експертних знань і 

навичок, що потрібні для виконання цієї ролі, або наявність у таких органів доступу до зазначених експертних знань і навичок; 

• інформація про існування схем заохочення, повʼязаних із питаннями сталого розвитку, яке пропонується членам адміністративних органів, 

органів управління та нагляду; 

• опис основних ризиків для підприємства, зумовлених питаннями сталого розвитку та інше. 

Також змінені вимоги до аудиту, зокрема в частині надання впевненості щодо звітності зі сталого розвитку та окремі вимоги до кваліфікації 

аудиторів. 

 Звіт зі сталого розвитку може бути частиною Звіту про корпоративне управління. 

 Оскільки перші звіти про сталий розвиток відповідно до Директиви 2022/2464/ЄС мають бути подані у 2025 році – для  суб’єктів господарювання, 

фінансовий рік яких закінчується 31 грудня 2024 року, то таким суб’єктам вже зараз потрібно оцінити готовність до їх запровадження. 

 У грудні 2023 року опубліковано ДЕЛЕГОВАНИЙ РЕГЛАМЕНТ КОМІСІЇ (ЄС) 2023/2772 від 31 липня 2023 року – доповнення Директиви 

2013/34/ЄС Європейського Парламенту та Ради щодо стандартів звітності у сфері сталого розвитку, який має застосовуватися з 1 січня 2024 року. 

Цим Регламентом затверджено Європейські стандарти звітності зі сталого розвитку (ESRS). Вони охоплюють як вимоги до розкриття інформації 

про суб’єкт господарювання, так і основні положення щодо впливу діяльності суб’єкта господарювання на екологію, соціальну сферу, а також 

питання управління всередині суб’єкта господарювання. 

 На сьогодні в законодавстві України відсутні вимоги  щодо складання та подання Звіту про сталий розвиток, проте питання перебуває на стадії 

опрацювання, тому суб’єктам господарювання необхідно розпочинати підготовчу роботу щодо  вивчення та аналізу інформації, необхідної для 

складання  Звіту про сталий розвиток. 

При підготовці фінансової звітності за звітний період застосовуються всі стандарти та правки, чинні в звітному періоді. Стандарти, які прийняті, але 

ще не набули чинності, за рішенням керівництва Товариства – не застосовуються достроково. Вплив застосування цих стандартів на фінансову 

звітність за майбутні періоди в даний час оцінюються керівництвом. 
 

             7. Основні припущення, оцінки та судження 

При підготовці фінансової звітності Товариство здійснює оцінки та припущення, які мають вплив на елементи фінансової звітності, ґрунтуючись на 

МСФЗ, МСБО та тлумаченнях, розроблених Комітетом з тлумачень міжнародної фінансової звітності. Оцінки та судження базуються на 

попередньому досвіді та на інших факторах, що за існуючих обставин вважаються обґрунтованими і за результатами яких приймаються судження 

щодо балансової вартості активів та зобов’язань. Хоча ці розрахунки базуються на наявній у керівництва Товариства інформації про поточні події, 

фактичні результати можуть зрештою відрізнятися від цих розрахунків. Області, де такі судження є особливо важливими, області, що 

характеризуються високим рівнем складності, та області, в яких припущення й розрахунки мають велике значення для підготовки фінансової 

звітності за МСФЗ, наведені нижче. 

Судження щодо операцій, подій або умов за відсутності конкретних МСФЗ 

Якщо немає МСФЗ, який конкретно застосовується до операції, іншої події або умови, керівництво Товариства застосовує судження під час 

розроблення та застосування облікової політики, щоб інформація була доречною для потреб користувачів для прийняття економічних рішень та 

достовірною, у тому значенні, що фінансова звітність: 

 Подає достовірно фінансовий стан, фінансові результати діяльності та грошові потоки Товариства; 
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 Відображає економічну сутність операцій, інших подій або умов, а не лише юридичну форму; 

 Є нейтральною, тобто вільною від упереджень; 

 Є повною в усіх суттєвих аспектах. 

Під час здійснення судження керівництво Товариства посилається на прийнятність наведених далі джерел та враховує їх у низхідному порядку: 

a) Вимоги в МСФЗ, у яких ідеться про подібні та пов’язані з ними питання; 

b) Визначення, критерії визначення та концепції оцінки активів, зобов’язань, доходів та витрат у Концептуальній основі фінансової звітності. 

Під час здійснення судження керівництво Товариства враховує найостанніші положення інших органів, що розробляють та затверджують стандарти, 

які застосовують подібну концептуальну основу для розроблення стандартів, іншу професійну літературу з обліку та прийняті галузеві практики, 

тією мірою, якою вони не суперечать вищезазначеним джерелам. 

Судження щодо справедливої вартості активів Товариства. 
Справедлива вартість інвестицій, що активно обертаються на організованих фінансових ринках, розраховується на основі поточної ринкової вартості 

на момент закриття торгів на звітну дату. В інших випадках оцінка справедливої вартості ґрунтується на судженнях щодо передбачуваних майбутніх 

грошових потоків, існуючої економічної ситуації, ризики, властивих різним фінансовим інструментам, та інших факторів з врахуванням вимог 

МСФЗ 13 «Оцінка справедливої вартості». 

Судження щодо змін справедливої вартості фінансових активів 

Керівництво Товариства вважає, що облікові оцінки та припущення , які мають стосунок до оцінки фінансових інструментів, де ринкові котирування 

не доступні, є ключовим джерелом невизначеності оцінок, тому що: 

a) Вони з високим ступенем ймовірності зазнають змін з плином часу, оскільки оцінки базуються на припущеннях керівництва щодо 

відсоткових ставок, волатильності, змін валютних курсів показників кредитоспроможності контрагентів коригувань під час оцінки інструментів, а 

також специфічних особливостей операцій; та 

b) Вплив зміни в оцінках на активи, відображені в Звіті про фінансовий стан, а також на доходи (витрати) може бути значним. 

Якби керівництво Товариства використовувало інші припущення щодо відсоткових ставок, волатильності, курсів обміну валют, кредитного 

рейтингу контрагента, дати оферти і коригувань під час оцінки інструментів, більша або менша зміна в оцінці вартості фінансових інструментів у 

разі відсутності ринкових коригувань мала б історичний вплив на відображений у фінансовій звітності чистий прибуток та збиток. 

Розуміючи важливість використання облікових оцінок та припущень щодо справедливої вартості фінансових активів в разі відсутності даних щодо 

справедливої вартості першого рівня, Керівництво Товариства планує використовувати оцінки та судження які базуються на професійній 

компетенції працівників Товариства, досвіді та минулих подіях, а також з використанням розрахунків та моделей вартості фінансових активів. 

Залучення зовнішніх експертних оцінок щодо таких фінансових інструментів де оцінка , яка базується на професійній компетенції, досвіді та  

розрахунках є недостатньою, на думку керівництва є прийнятим та необхідним. 

Використання різних маркетингових припущень та/або методів оцінки також може мати значний вплив на передбачувану справедливу вартість. 

Судження щодо очікуваних термінів утримування фінансових інструментів 

Керівництво Товариства застосовує професійне судження щодо термінів утримання фінансових інструментів, що входять до складу фінансових 

активів. Професійне судження за цим питанням ґрунтується на оцінці ризиків фінансового інструменту, його прибутковості й динаміці та інших 

факторах. Проте існують невизначеності, які можуть бути пов’язані з призупиненням обігу цінних паперів, що не є підконтрольним керівництву 

Товариства фактором і може суттєво вплинути на оцінку фінансових інструментів. 

Судження щодо виявлення ознак знецінення активів 

Відносно фінансових активів, які оцінюються за амортизованою вартістю, Товариство на дату виникнення фінансових активів та на кожну звітну 

дату визначає рівень кредитного ризику. 

Товариство визнає резерв під збитки для очікуваних кредитних збитків за фінансовими активами, які оцінюються за амортизованою вартістю, у 

розмірі очікуваних кредитних збитків за весь строк дії фінансового активу (при значному збільшенні кредитного ризику/ для кредитно - знецінених 

фінансових активів) або 12-місячними очікуваними кредитними збитками (у разі незначного зростання кредитного ризику). 

Зазвичай очікується, що очікувані кредитні збитки за весь строк дії мають бути визнані до того , як фінансовий інструмент стане простроченим. Як 

правило, кредитний ризик значно зростає ще до того, як фінансовий інструмент стане простроченим або буде помічено інші чинники затримки 

платежів, що є специфічним для позичальника (наприклад, здійснення модифікацій або реструктуризації). 

Кредитний ризик за фінансовим інструментом вважається низьким, якщо фінансовий інструмент має низький ризик настання дефолту, позичальник 

має потужній потенціал виконувати свої  зобов’язання щодо грошових потоків у короткостроковій перспективі, а несприятливі зміни в економічних 

і ділових умовах у довгостроковій перспективі можуть знизити, але не обов’язково звітність позичальника виконувати свої зобов’язання щодо 

договірних грошових потоків. 

Фінансові інструменти не вважаються такими, що мають низький кредитний ризик лише на підставі того, що ризик дефолту за ними є нижчим, ніж 

ризик дефолту за іншими фінансовими інструментами Товариства або ніж кредитний ризик юрисдикції, в якій Товариство здійснює діяльність. 

Очікувані кредитні збитки за весь строк дії не визнаються за фінансовими інструментами просто на підставі того, що він вважається інструментом 

із низьким кредитним ризиком у попередньому звітному періоді, але не вважається таким станом на звітну дату. У такому випадку Товариство 

з’ясовує, чи мало місце значне зростання кредитного ризику з моменту первісного визнання , а отже чи постала потреба визнання очікуваних 

кредитних збитків за весь строк дії. 

Очікувані кредитні збитки відображають власні очікуванні Товариства щодо кредитних збитків. 

Використання ставок дисконтування 

Ставка дисконту - це процентна ставка, яка використовується для перерахунку майбутніх потоків витрат в єдине значення теперішньої (поточної) 

вартості, яка є базою для визначення ринкової вартості заборгованості. Ставка дисконту має визначатися з урахуванням трьох факторів: 

- вартості грошей у часі; 

- вартості джерел, які залучаються для кредитування, які вимагають різні рівні компенсації; 

-  фактору ризику або міри ймовірності отримання очікуваних у майбутньому витрат. 

Оподаткування 

В наслідок наявності в українському податковому законодавстві положень, які дозволяють більш ніж один варіант тлумачення, а також через 

практику, що складалася в нестабільному економічному середовищі, за якої податкові органи піддають сумніву певне тлумачення, засноване на 

оцінці керівництва економічної діяльності Товариства, ймовірно, що Товариство змушене буде сплатити додаткові податки, штрафи та пені. Така 

невизначеність може вплинути на вартість фінансових інструментів, втрати та резерви під знецінення, а також на  ринковий рівень цін та угоди. 

Товариство не створювало резервів під податкові збитки. Податкові звіти можуть переглядатися відповідними податковими органами протягом 

трьох років. 
 

          8. Розкриття інформації щодо методів оцінки справедливої вартості 

Товариство здійснює виключено безперервні оцінки справедливої вартості активів та зобов’язань, тобто такі оцінки, які вимагаються МСФЗ 9 та 

МСФЗ 13 у Звіті про фінансовий стан на кінець кожного звітного періоду.  

Класи активів та 

зобов’язань, оцінених за 

справедливою вартістю 

 

Методики оцінювання 

Метод оцінки 

 (ринковий, дохідний, 

витратний) 

 

Вихідні дані 

Грошові кошти Первісна та подальша оцінка грошових коштів 

здійснюється за справедливою вартістю, яка 

дорівнює їх номінальній вартості 

Ринковий Офіційні курси НБУ 
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Депозити (крім депозитів до 

запитання) 

Первісна оцінка депозиту здійснюється за його 

справедливою вартістю, яка зазвичай дорівнює 

його номінальній вартості. Подальша оцінка 

депозитів у національній валюті здійснюється за 

справедливою вартістю очікуваних грошових 

потоків 

Дохідний 

 (дисконтування 

грошових потоків) 

Ставки за депозитами, ефективні 

ставки за депозитними 

договорами 

Боргові цінні папери Первісна оцінка боргових цінних паперів як 

фінансових активів здійснюється за справедливою 

вартістю, яка зазвичай дорівнює ціні операції, в 

ході якої був отриманий актив. Подальша оцінка 

боргових цінних паперів здійснюється за 

справедливою вартістю  

Ринковий, дохідний Офіційні біржові курси 

організаторів торгів на дату 

оцінки, коригування аналогічних 

боргових цінних паперів, 

дисконтова ні потоки грошових 

коштів 

Інструменти капіталу  Первісна оцінка інструментів капіталу 

здійснюється за їх справедливою вартістю, яка 

зазвичай  дорівнює ціні операції, в ході якої був 

отриманий актив. Подальша оцінка інструментів 

капіталу здійснюється за справедливою вартістю 

на дату оцінки 

Ринковий, витратний Офіційні біржові курси 

організаторів торгів на дату 

оцінки, за відсутності 

визначеного біржового курсу на 

дату оцінки, використовується 

остання балансова вартість, ціни 

закриття біржового торгового 

дня 

Дебіторська заборгованість Первісна та подальша оцінка дебіторської 

заборгованості здійснюється за справедливою 

вартістю, яка дорівнює вартості погашення , тобто 

сумі очікуваних контрактних грошових потоків на 

дату оцінки. 

Дохідний Контрактні умови, ймовірність 

погашення, очікувані вхідні 

грошові потоки 

Поточні зобов’язання Первісна та подальша оцінка поточних зобов’язань 

здійснюється за вартістю погашення 

Витратний Контрактні умови, ймовірність 

погашення, очікувані вихідні 

грошові потоки 

 

Керівництво Товариства вважає, що наведені розкриття щодо застосування справедливої вартості є достатніми, і не вважає, що за межами фінансової 

звітності залишилась будь-яка суттєва інформація щодо застосування справедливої вартості, яка може бути корисною для користувачів фінансової 

звітності. 

 

9.Звітність за сегментами 

На думку управлінського персоналу, Товариство здійснює один вид основної діяльності і всі його види діяльності  складають один 

операційний сегмент. Придбання товарів, робіт, послуг та надання послуг здійснюються в одному географічному сегменті – Львівській  області.  

 

10. Розкриття інформації про пов’язані сторони 

Пов’язаними сторонами Товариства у звітному періоді були: 

Федевич Максим Євгенійович – кінцевий бенефіціарний власник (частка в статутному капіталі Товариства 49,47%) 

Федевич Людмила Станіславівна (частка в статутному капіталі 21,07%) 

 

Компенсації провідному управлінському персоналу: 

За рік, який закінчився 31 грудня 2023 р., витрати на винагороду провідному управлінському персоналу у кількості 1 особи становили 66 

тис. грн. (у 2022 році – 51 тис. грн.). Такі витрати складаються із заробітної плати та відповідних нарахувань. 

Операції з пов’язаними особами, що виходять за межі нормальної діяльності, за звітній період не здійснювались. 

 

11. Цілі та політика управління ризиками 

Управління ризиками відіграє важливу роль у фінансовій діяльності. Товариство визнає, що  потрібно мати ефективні процеси управління 

ризиками, основною метою яких є захист діяльності від суттєвих ризиків. 

Метою політики управління ризиками є виявлення, аналіз та управління ризиками, яких зазнає Товариство, встановлення прийнятних лімітів 

ризику та впровадження засобів контролю ризиків, а також здійснення постійного моніторингу рівнів ризиків та дотримання встановлених лімітів з 

боку регуляторного органу України. 

Товариство в своїй діяльності визнає наступні основні види ризиків: системний ризик, кредитний, ринковий, ризик зміни ціни, ризик 

ліквідності, операційний ризик, кадровий ризик, ризик, пов'язаний з репутацією, юридичний ризик, стратегічний ризик, ризик, пов'язаний із 

здійсненням діяльності на фондовому ринку. Загальні положення системи управління ризиками сформовані «Положенням про систему управління 

ризиками», затвердженими Наказом по Товариству (надалі Положення). 

Кредитний ризик 

Одним з основних ризиків, властивих активним операціям, є кредитний ризик, тобто це потенційний  ризик для надходжень та капіталу, який 

виникає через неспроможність сторони, що взяла на себе зобов'язання за фінансовим інструментом, виконати умови угоди з Товариством. Кредитний 

ризик наявний в усіх видах діяльності, де результат залежить від діяльності контрагента, емітента або позичальника. 

Метою управління кредитним ризиком є мінімізація втрат за кредитними операціями, контроль рівня концентрації, збереження 

платоспроможності, прибутковості та надійності Товариства, а також виконання вимог нормативно-правових актів НКЦПФР. Політика Товариства 

щодо управління кредитним ризиком регламентується внутрішніми правилами, викладеними в Положенні. 

Товариство визначає наступні етапи процесу управління кредитними ризиками: 

- ідентифікація кредитних ризиків; 

- аналіз та оцінка кредитних ризиків; 

- розробка та впровадження заходів по обмеженню та попередженню ризиків; 

- моніторинг рівня прийнятих на Товариство кредитних ризиків; 

- моніторинг та оптимізація процедур ідентифікації, оцінки, методів обмеження та мінімізації кредитних ризиків з урахуванням результатів 

діяльності. 

Дебіторська заборгованість підлягає постійному моніторингу. Відносно кредитного ризику, пов’язаного з іншими фінансовими 

інструментами, які включають фінансові інвестиції, доступні для продажу, та фінансові інвестиції до погашення, ризик пов’язаний з можливістю 

дефолту контрагента, при цьому максимальний ризик дорівнює балансовій вартості інструменту. 

Ринковий ризик 

На Товариство, як суб’єкт ринкової економіки, впливають такі фактори, як несприятливі зміни у процентних ставках, курсах гривні до 

іноземних валют, цінах на послуги та  інше.  Товариство наражається на ринковий (ціновий) ризик внаслідок неочікуваних змін ринкових цін на 
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фінансові активи, що враховуються  на його балансі або на позабалансових рахунках. Окрім наявності ризик – факторів,  які не перебувають під 

безпосереднім контролем, необхідною передумовою ринкового ризику є  існування відкритої позиції, що визначає ступінь чутливості до коливань 

ринкових індикаторів. 

Механізм нейтралізації ризиків ґрунтується на резервуванні Товариством частини фінансових ресурсів, що дозволяють запобігти негативним 

фінансовим наслідкам по тих фінансових операціях, за яким ці ризики не пов’язані з діяльністю контрагентів. Основними формами такого напрямку 

є: формування резервного фонду, формування цільових резервних фондів, нерозподілений залишок прибутку, отриманий в звітному періоді. 

Концентрація інших ризиків 

Менеджмент Товариства приділяє значну увагу контролю за іншими ризиками, які виникають в процесі діяльності, а саме: операційному та 

юридичному ризикам. 

Юридичний ризик – це потенційний ризик для збереження та збільшення капіталу Товариства, який виникає через порушення або 

недотримання Товариством вимог законодавства, нормативно-правових актів, укладених договорів та інше. Як наслідок, це приводить до сплати 

штрафних санкцій та необхідності відшкодування збитків, погіршення фінансового результату і зменшення можливостей правового забезпечення 

виконання угод. ТОВ «МАКСИМУМ-КАПІТАЛ» проводить операції з цінними паперами на підставі договорів з клієнтами,  укладеними в письмовій 

формі з урахуванням вимог чинного законодавства, та відповідних первинних документів (реєстрів, актів тощо). Обов’язково проводиться 

ідентифікація клієнтів і фінансовий моніторинг операцій, а також оцінка фінансового стану та визначення класу емітентів цінних паперів. 

Для забезпечення реалізації чинного законодавства в ТОВ «МАКСИМУМ-КАПІТАЛ» розроблені документи, які дозволяють успішно 

виконувати завдання і обов'язки суб'єкта первинного фінансового моніторингу. 

Основними принципами Правил внутрішнього фінансового моніторингу і Програми здійснення фінансового моніторингу є забезпечення 

участі всіх працівників Товариства (в межах їх компетенції) у виявленні фінансових операцій, які можуть бути пов'язані з легалізацією (відмиванням) 

доходів, одержаних злочинним шляхом, та фінансуванням тероризму, конфіденційності інформації, яка надається Державній службі фінансового 

моніторингу України. 

Товариство не підтримує відносини з банками, зареєстрованими в країнах (на територіях), що надають пільговий режим і не передбачають 

розкриття і надання інформації про проведення фінансових  операцій або зареєстрованих в державах, які не співпрацюють з групою FATF. 

Товариство не вступає в договірні відносини з клієнтами - юридичними чи фізичними особами у разі, якщо виникає сумнів стосовно того, 

що особа виступає не від власного імені. 

Для контролю за фінансовими операціями клієнтів з метою протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, і 

моніторингу операцій, які підлягають фінансовому моніторингу,  в  ТОВ «МАКСИМУМ-КАПІТАЛ» здійснюється ідентифікація та вивчення клієнтів, 

оцінювання ризиків проведення операцій емітентами та контрагентами. 

В Товаристві розроблена і діє Програма здійснення ідентифікації та вивчення клієнтів, в якій чітко вказані критерії, при наявності яких ризик 

здійснення клієнтом банку операцій по легалізації (відмиванню) доходів оцінюється як "високий". Фінансовим операціям клієнтів з "високим" 

ризиком приділяється підвищена увага зі сторони Товариства. 

З метою концентрації зусиль щодо протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, на підставі всієї інформації і 

документів, що дають змогу ідентифікувати і вивчити клієнта-юридичну особу, Товариство здійснює ідентифікацію фізичних осіб, які є власниками 

істотної участі в цій юридичній особі, мають прямий або опосередкований вплив на неї, а також осіб, які мають право давати обов'язкові для 

юридичної особи вказівки або іншим чином мають змогу визначати її рішення (реальних власників) та отримують економічну вигоду від її 

діяльності. 

При виявленні фінансових операцій, що підлягають фінансовому моніторингу, особливу увагу приділяють незвичайним, великими за сумою 

операціям. 

Працівники Товариства приймають участь в семінарах для працівників фінансових установ, які організовуються за участю Державної служби 

фінансового моніторингу України, Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку України. 

Внутрішній аудитор не рідше одного разу в рік здійснює перевірку виконання вимог діючого законодавства України щодо запобігання та 

протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом. 
Крім того, щорічно проводиться перевірка фінансової діяльності незалежною аудиторською фірмою. 

Ризик ліквідності 

Ліквідність - це здатність забезпечити своєчасне виконання своїх грошових зобов'язань, яка  визначається збалансованістю між строками і сумами 
виконання зобов'язань. Товариство здійснювало управління ліквідністю з метою виконання нормативних вимог, встановлених НКЦПФР «Про затвердження 

Положення щодо пруденційних нормативів професійної діяльності на фондовому ринку-діяльності з торгівлі цінними паперами», своєчасного та повного 

виконання зобов’язань за активними та пасивними операціями, забезпечення оптимальної структури активів та пасивів з точки зору управління розривами 
ліквідності, а також забезпечення її оптимізації для отримання необхідного рівня  доходності. 

Для організації процесу управління ризиком ліквідності Товариством розроблено та впроваджено відповідну внутрішню нормативну базу, яка в 
достатній мірі визначає параметри та методи управління ризиком ліквідності та містить розподіл обов`язків для прийняття адекватних рішень, які впливають 

на стан ліквідності, та ефективний контроль за її станом. 

Система контролю за ризиком ліквідності базується на відповідних інформаційних джерелах, до яких відносяться внутрішні форми звітності про стан 
ліквідності та форми зовнішньої звітності Товариства. Потребу в ліквідних коштах на перспективу Товариство прогнозує за допомогою комплексного аналізу 

всіх інформаційних джерел. 

Відповідно з Положенням про порядок складання та подання адміністративних даних щодо діяльності торговців цінними паперами до НКЦПФР 
діяльність Товариства за останній рік відповідала граничним показникам, затверджених регуляторним органом: 

Показник Станом на 31.12.2023р. 

Розрахункове значення коефіцієнта абсолютної ліквідності 16,04 

Норматив адекватності регулятивного капіталу 803,59 

Норматив адекватності капіталу 1-го рівня 803,59 

Коефіцієнт фінансового левериджу 0,05 

Товариство здійснює контроль ліквідності, шляхом планування поточної ліквідності. Товариство аналізує терміни платежів, які пов’язані з 

дебіторською заборгованістю та іншими фінансовими активами, а також прогнозні потоки грошових коштів від операційної діяльності. 

Управління капіталом 

Регулятивний капітал є одним з найважливіших показників діяльності Товариства, основним призначенням якого є покриття негативних 

наслідків різноманітних ризиків, які банки беруть на себе в процесі своєї діяльності, та забезпечення захисту вкладів, фінансової стійкості й 

стабільної діяльності. 

Стратегія щодо капіталу є складовою загальної стратегії розвитку Товариства, числовий вираз якої фіксується у бізнес-планах. При розробці 

стратегії щодо капіталу домінуючими є наступні принципи - дотримання нормативних вимог, встановлених Законодавством; забезпечення сталого 

нарощування активних операцій; якість капіталу; постійне вдосконалення системи управління ризиками. 

Система управління капіталом спрямована на забезпечення дотримання встановлених Законодавством вимог щодо капіталу, а саме: 

а) дотримання вимог до капіталу, встановлених НКЦПФР; 

б) виконання нормативів адекватності регулятивного капіталу (нормативу платоспроможності) та мінімального коефіцієнта співвідношення 

регулятивного капіталу до сукупних активів; 

в) дотримання мінімального розміру капіталу - капітал Товариства не може бути нижче мінімального рівня, визначеного Законодавством. 

Капітал Товариства не може бути меншим статутного капіталу; 

г) спроможності Товариства функціонувати як безперервно діюче  Товариство. 
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Контроль за дотриманням Товариством нормативів капіталу, встановлених НКЦПФР, здійснюється на постійній основі. 

Розрахунок нормативів капіталу проводиться щоденно, щодекадно, щомісячно на підставі  балансів, інших форм звітності та додаткових 

даних, а також внутрішньої звітності Товариством. 

Так, власний капітал станом на кінець дня 31 грудня 2023 року складає 1483 тис. грн. Зазначений показник більше статутного капіталу 

Товариства на 283 тис. грн. 

Норматив відображає здатність своєчасно і в повному обсязі розрахуватися за своїми зобов'язаннями, що випливають із торговельних або 

інших операцій грошового характеру. Норматив (коефіцієнт) співвідношення регулятивного капіталу до сукупних активів відображає розмір 

регулятивного капіталу, необхідний для здійснення активних операцій, та установлює мінімальний коефіцієнт співвідношення регулятивного 

капіталу до сукупних активів. Протягом звітного періоду капітал Товариства був достатній для підтримання поточної діяльності, покриття ризиків, 

пов`язаних з виконанням банківських операцій, дотриманням економічних нормативів достатності та ліквідності капіталу. 

 

12. Події після дати Балансу 

Будь-яких інших суттєвих подій, які надавали б інформацію та потребували додаткового розкриття у фінансовій звітності після звітної дати 

до дати затвердження фінансової звітності не відбувалось. У випадку настання подій, які суттєво вплинуть на діяльність Товариства та показники 

цієї фінансової звітності, управлінський персонал буде приймати рішення про необхідність коригування  показників фінансової звітності. 

 

 

 

 
 

 

Директор                      __________________                              Людмила ФЕДЕВИЧ  
                                                       МП 


